JInHeMHOe ypaBHeHME C O4HOM
nepeMeHHOW

(nosmopeHue kypca anzebpei 3a 7 knacc )

Mepsbie ypoku anzebpebl 8 8 knacce

Yyumenb mamemamuku MBOY COLL n.HuseHckoe KanuHuHepadckoli o6aacmu Jonzononosa EneHa BacunbesHa



[locunTaem yCTHO:

® Pewume ypasHeHue:
A3x— 2 =-—17
B)IX |+1=4
a
C) = + 3 = —7

[ X+ 1] =4

Yuntesb MaTeMaTUKM MBOY COLW n.HuBeHckoe KanvHuur pagackon obnactu [Jonrononosa EneHa BacunbeBHa




PaboTta B TeTpaasax

® Pewume ypasHeHuUe:

ol2x]+3=5=5"1_ L2908
o o 3 10

Monoodusbli!

Yuntesb MaTeMaTUKM MBOY COLW n.HuBeHckoe KanavHuHr pasckon obnactu [Jonrononosa EneHa BacunbeBHa




Pewume 3adayy c nomowbo
ypasHeHus:

1) [AnvHa npaMoyroibHMKa BABOe 60/bLUe ero WUpKUHbI.
Ecnn Kaxayto U3 CTOPOH NPSIMOYTrOJibHUKA YBENUYUTb
Ha 1 M, TO ero nJowWwaAb yBe/IM4nNTCA Ha 16M2.Hanaute

CTOPOHbI NPAMOYTOJIbHUKA.

6bino s Gt
6on
cmano 2X+1 X+1 (2x+ 1)(x+ blle

Cocmasbme ypaeHeHue ,pewume eco
U OTBETbTE Ha BOMPOC 3ajauM.

Yuntenb matematvkn MBOY COLU n.HueHckoe KanuHuHrpagckon obnactu Jonrononosa EneHa BacunbesHa




(2Xx+ 1)(X+1) - 2x2 =16
X=5
® OTBeT: 10 M, 5M

Yuntenb matematukm MBOY COLL n.HuBeHckoe KannHuHrpagckon obnactun Jlonrononosa EneHa BacuabeBHa



2) [yTb 0T A 5,0 B aBTOMOGMAL Npoe3XaeT C onpeaenéHHOM

3a 2,5 4aca .Ecav oH yBe/IMYMT CKOPOCTb Ha 20KM/4, TO 3a 2 Y
NyTb Ha 15 KM Honblwmmn, yem pacctosHme oT A go B. Hangut
oTA g0 B.

N .
bbi1n10 - > Ha 15

Cocmasbme ypasHeHue ,pewiume
e20 U omsembme Ha 8ONPOC 3adayu

bosiblie

cmano X+20 2 2(x+20)

Yuutenb matematkn MBOY COLL n.HuBeHckoe KannHuHrpaackon obnactn Jonrononosa EneHa BacnabeBHa



2(x+20) - 2,56x = 15

2X+40-2,5X = 15
-0,5X =15-40
-0,5X=-25

X= 5O (kxm/4 ) nepsoHavansHas ckopocmes asmomobuns

2) 50 - 2,5 =125 KM

OTBeT: 125 KM paccTossHue mexay Au B

Yuntenb matematuku MBOY COLL n.HuBeHckoe KannnuHrpagckon obnactn Jonrononosa EneHa BacunbeBHa



3adaHue Ha dom:

1)PelunTe ypaBHeEHuME:
a) —(4-x) — 4(x-5) = 5(1-x)

6y x+3 1 2-—-x 5-x

7 14 2 5

2) Pewunte 3agavy: bpuraga pabouunx gomkHa Oblfia BbIMOMHUTD
3akas 3a 5 gHen. ExxegHeBHO npeBbias HopMy Ha 18 getaneu,
OHa 3a 3,5 aHA paboTbl HE TOSIbKO BbINOMHMA 3aJaHune, HO
n3rotoBuna Ha 27 getaneun ceepx nnaHa. CKonbko getanemn
narotosuna dpuraga?

Yuntenb matematukm MBOY COLL n.HuBeHckoe KannHuHrpagckon obnactn Jlonrononosa EneHa BacunbeBHa



